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Fisica II I. TECNOLOGIA INDUSTRIAL

Nombre:

1. Parte:Teoria
@ Pilares del Electromagnetismo,

@ Un electrém y un protdn de la misma energia cinética penetran en el seno de
un campo magnético uniforme, con ambas velocidades dirigidas en la misma
direceién y sentido, perpendiculares a su vez a la direccion del campo magnético.
Determina:

a) El tipo de movimiento que describen ambas particulas
b) Cutldeelhapommmrwlnéidad.

¢) Cuiil posee la trayectoria de mayor radio.

d) Cudl tiene el mayor perfodo de revolucién,

@Redjsmulapr&ctlcndelnmsd[dndeluapemdaumltminudeITO.Ln
resistencia de la lamina la medimos mediante la aplicacion de la ley de Ohm, y
obtenemos como resultado R = Ry + AR. De igual forma medimos la longitud

y la anchura con un calibre, y obtenemos que a = ag + Aay L = Ly + AL,
Sabemos que el espesor | e, de la lamina lo determinamos a partir de la expresion: )

: L
R=p-e—&

donde p es la resistividad y su valor lo tomamos como constante y no influye en
la propagacion de errores. Determina la expresion del espesor de la limina de
ITO, asf como el error cometido,
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l ' @ Una onda sinusoidal transversal, que u,.,p;fopip de derechn a izquierda, tiene
una longitud de onda de 15m, una velocidad de propagacion de 250 m/s y una
amplitud de 3m. Halla: '

I a) la ccuncion de Ia onda.

| b) La velocidad transversal maxima de un punto alcanzado por la vibracion,

& Disponemos del campo
Ve=(2+2)i+ej+ak
Queremos ver si: .

a) Se trata de un campo conservativo.

b) En caso de tratarse de un ecampo conservativo, determina el potencial aso-
ciado.

¢) La circulacion de dicho campo a lo largo del contorno cerrado que fma
la interseceion de la esfera de radio R v centro en el origen, con el plano
XY.

2. Parte:Ejercicios

@ Un anillo de radio R estd cargado con una densidad de carga uniforme.
Determina:

a) El campo eléctrico en el punto P,

b) El potencial eléctrico que genera en dicho punto. Determina si el potencial
es mulo en el centro, Y el campo eléetrico, e nulo en el centro?.

¢) Determing el valor del campo eléetrico si tenemos en cuenta que deriva de
un poteneial,




@ Disponemos de un condensador cilin-
i drico con las caracteristicas que se
: indican en la figura adjunta 2. El
) condeutor de radio a se carga con

‘ ~ una carga (). Determina: En el ca-

Figura 1: Anillo de radio R cargado con s0 de que sea vacfo el espacio entre
una densidad linenl de carga uniforme. conductores (cg)

oy

a) La diferencia de potencial entre ambos conductores.
b) Su capacidad.

Ahora el material entre ambos con-
ductores es un dieléetrico de constante
dieléctrica «. Repite los apartados an-
teriores y establece cierta relacion
entre las capacidades en ambos ca-
§08.

“ ¥ Dos espiras circulares s¢ encuentran situ-
adas a una distancia x, en planos paralelos. La
espira de radio R es recorrida por una inten-

; sidad uniforme . La espira pequeia preenta
un radio que es muy pequeiio en comparacion
con la distancia de separacion x. Determina:

Figura 2: Condensador eilin-
drica.

a) El flujo magnético que atraviesa la espira de radio r,

b) Si la espira de radio r se desplaza a lo largo del ¢je x con una velocidad
uniforme v, determina la fuerza electromotriz inducida.

¢) Si ahora permancce quicta la espira de radio r, idea otro mecanismo para
producir una corriente inducida.




Figura 8: Espiras en movimiento relativo,

@ Disponemos del siguiente
cireuito.
a) Determina la corriente I
b) Aplica el teorema de superposicion y halla el valor de I3,
¢) La diferencia de potencial entre los puntos A y B.
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Figura 4: Circuito eléetrico.

Instrucciones
# Los alumnos que tengan que examinarse de toda la asignatura, contestardn a 4
de las 5 cuestiones planteadas, siendo la cuestion nimero 3 obligatoria. De los
ejercicios propuestos, s6lo realizard tres,

# Los alumnos que han eliminado la primera parte de la asignatura contestarin
de la siguiente forma: De las cuestiones, realizarin la nimero tres de forma
obligatoria y posteriormente, entre las cuestiones 1,2 y 4, s6lo realizardn dos.
Relativo a los ejercicios, realizarin ¢l ntmero 3 y el 4.




@
P}‘;@é o Ewﬂfl Gvabia, '

“')'EF b waoun pm e,
M r-J\'uJ‘.u Q,(th,wfau e _(‘M»-' o
)""4‘“‘"‘"4\3" /{*"‘0’“0""‘2{;(9\ |
+ = q(7xB) |
Em ) j“ ?::ouaimt’ @_’f:/ A"d“ ‘LMA‘
aundo  Jur Wm )
N et s I v
L ' ; o
,Qu"ir MW%ACQ—Q les %UN/Y }fp‘:‘:af
oL un e b Sl Maa!ﬁ@@g
i ax b celaibd. T e ol g
¢ CleCiub UMIFOUAE.

b)e%#&i‘:&_"“‘_“‘;‘-‘—"ﬁ

. & L

fu«,(;c t&.,.lh;a. ru J dedwn —> k- '/Z(Wdéz

4 " ) | Twl‘mﬁ. _ —TI;: f?{_m?ul‘b

&M.«o G a& Q{AML J 3};3&:&4 Jo Q«p] lp(_:@.lu }"‘]},
- g . vt

Bl > é“"‘ %> éu‘f'wf' = } >

. A

Como PAp>> Mre ,'otelwt;‘m %,7,{ ;>('§1»4'/'M

| — - - ea—— ———— i

g

(o =8|




0) d Gl dwciihe Mua.&n;-. de pusaapt. W0

Tdio dd dodaou (Re)

TJebke - k.

2 ==

ﬂr’m MR T













@JR comson S R g,

b) L veliided %ﬂ(z‘ww‘b“k /ngi/z:a
d)_ﬁ oo Cauteeo Tﬂ
(S\ MM(A»MB

- UD“‘-“EE I),d',owww"’(
o [ 5 e i
| X ’ng:.n‘-&
i L A5 s 0aks g
J' :Y— 77 L = \7- Ay My

\ﬁ: bl 97&(/\0‘3{: 4 O'JZX)

b) 12 (3)(40;) G (oIt +o.42x) = 315 G £ Josk+0.42X)

JAt
2 | Coy (105 b4 0.0x) =1
R ﬂ‘ J{‘”M )Wa Jn ?/9,5 =345 /«/f/ﬂ-d




o

T;z (2)0-2-)?{- Q%J\‘r X:‘(’\

Quetsinn Jru:

a) Se Job e caaTa s R Y v
5)@4 v a PR, 7 e, M ‘O“[""‘"““JM

Pb e WS S

L o> oﬁu\"“l»-“ ") "‘Qws'u"fu“"i
%Y .

—

4\ Yoo cwekiter L Orewke  newmb .

. | ? ) %

2t @ %,




' LN
"\& ez.puhu« Mpl‘f«uo& (4)

’Qf- %'+ 2K +e +2L’t‘)l
Pa s Lods oy
?_ﬁ- Up= X = ><+33’ =X > e S
ot

21 2




? .
o b
A %JBMW@M
1 (\ﬁngii o
g - x* - ’
+ 2% +£~4+ch

() Cowa O]
Je h Ut it
Bk m\} o A
‘ QO &V‘r . o WSt
Ladwao Qh@;ea s NUA. . B QJ&W




# Un anillo de radio R esté cargado con una densidad de carga uniforme,

Determing:

a) El campo eléctrico en el punto P,

b) El potencial eléctrico que genera en dicho punto, Determina si el potencial

s nulo en el centro. Y ¢l campo eléetrico, es nulo en el centro?.

¢) Determina el valor del campo oléctrico si tenemos en cuenta que deriva de
un potencial,

Figura 1: Anilla de radio B cargade con
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" Disponemos de un condensador cilin-

drico con las caractoristicas que se /

indican en la figura adjunta 2. El

condeutor de radio a se CArga con

LR
una carga . Determing: En ol ca- TS
b

>

80 de que sea vaclo el espacio entre
conductores ()

a) La diferencia de potencial entre ambos conductores,

b) Su capacidad,

Ahora el material entre ambos con-
Figura 2: Condensador cilin

du‘. tores o8 un d“‘ h’[ Lr o 'd(" constante
drico
frico

dieléetrica . Repite los apartados an-
teriores y establece clerta relacion
entre las capacidades en ambos ca-
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¥ Dos espiras circulares se encuentran situ-
adas a una distancia x, en planos paralelos. La
espira de radio R es recorrida por una inten- &
sidad uniforme I. La espira pequeiia prsenta
un radio que es muy pequeiio en comparacion [\
con la distancia de separacion x. Determina: W .

a) El Aujo magnético » que atraviess la espira de radio r.

b) Si la espira de radio r se desplaza a lo largo del eje & con una velocidad
uniforme v, determina la fuerza electromotriz inducida. + CJ .

¢) Si ahora permanece quicta la espira de radio r, idea otro mecanismo para Figura 3: Espiras en movimiento relativo,
producir una corriente inducida. S o
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@ Disponemos del siguiente
cireuito,

a) Determina la corriente [ 1

b) Aplica el teorema de superposicion y halla o] valor de Iy,

¢) La diferencia de potencial entre los puntos A y B.
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- Figura 4: Circuito eléctricn,

0) Aticas & puidwio de sarather . -
g-A02 T, (2¢1) = (M T > [4:314 -Ié/
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